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いま公園に１２人のこどもがあそんでいます。そこから、７人が帰ってしまいましたが新しく４人のこども
がきました。このとき、つぎのといに答えなさい。 ［１０点／１０点］

（１）７人が帰ったとき公園にのこっているのは何人でしたか。

（２）新しく４人がきたとき公園で遊んでいるこどもは何人でしたか。

さとしくんは１５このおはじきをもっています。みちこさんはさとしくんより８こ少ない数だけおはじきを
持っています。みちこさんは何このおはじきをもっていますか。 ［１０点］

たかしくんは２１円のガムと４２円のチョコをかい、１００円をはらいました。たかしくんがもらったおつりは
何円ですか。 ［１０点］

１こ２０円のアメと１こ５０円のクッキーがあります。アメを２ことクッキーを３こかうといくらになりますか。
［１０点］
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こうじくんはともかさんより４まい少ない数だけおりがみをもっています。ともかさんはのぞみさんより７ま
い多い数だけおりがみをもってい、のぞみさんがもっているおりがみのまい数は１６まいです。このとき、
つぎのといに答えなさい。 ［１０点／１０点／１０点］

（１）ともかさんがもっているおりがみは何まいですか。

（２）こうじくんがもっているおりがみは何まいですか。

（３）３人あわせて何まいのおりがみをもっていますか。

みつるくんはカードを２３まいもっています。ともきくんはみつるくんより９まい多くカードをもっています。
このとき、２人のもっていたカードの合計は何まいになりますか。

［１０点］

ちかさん、るみさん、ゆうこさんの３人がいます。ちかさんがもっているおはじきから３こをるみさんにあ
げ、るみさんがもっているおはじきから５こゆうこさんにあげると３人がもっていたおはじきのこ数が全員１
５こずつになりました。るみさんはあげたりもらったりする前、いくつのおはじきをもっていましたか。
［１０点］
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